THREERRE - T ERFANZERRE REE R 1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132205A661112039
(ERIES HFA
AT TE AET AR

S B B mR.1/50000

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR

[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS

TEFDADKESOERT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/2,500

1/ 2 ERE



__BEE - =
iE%@j]@j(déé = [ZE=EIE) BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
ADESREDHE SNERBROBAEERL TS, RMEES  |132205A661112039
(A) $§§ﬂl'ot;jj7b“100kN/ ERZBREDOBEO A DBRAMBKN/m) (E) B A ImERR 2 DRI DHEFED 1 DERAERN/ ) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl ks
Z A MmZztEA g HERNIE m =\ 3mz e A = ERNIE m EAs 3 - — L D=3 il —
B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %i?gﬁgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr P 7E #h KEAHRA+IEET
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHIUTHOLTREDHDAES SEMAD T EEDHDARES
RHBEE % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 124.4 1.0 99.9 1.0 - - 13.0 2.6 124.4 1.0 959 1.0 - - 13.0 2.6
(2) 116.3 1.0 99.7 1.0 - - 13.0 2.6 116.3 1.0 96.8 1.0 - - 13.0 2.6

2/ 2

ERE



